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ArCHis  -ART, CULTURE & HISTORY RESEARCH NETWORK IN THE BARENTS REGION
CЕТЬ ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ В ОБЛАСТИ ИССКУСТВА, КУЛЬТУРЫ И ИСТОРИИ
На базе Университета Лапландии, Факультета искусства и дизайна, в рамках проекта электронная библиотека и культура без границ,  eLibrary&culture without borders была основана сеть исследователей в области искусства, культуры и истории Баренц региона - ArCHis.

Целью проекта является сделать доступной информацию о культурном наследии Баренц региона а также ввести научный исследовательский материал в круг широкого пользования исследователей, деятелей культуры, образовательных институтов и экспертов. Деятельность проекта концентрируется на разработке культурных продуктов, содействии сетеобразованию между исследователями в области искусства, культуры и истории, а также  развитии ноу-хау.
Деятельность сети ArCHis направлена на развитие сотрудничества между исследователями и научными работниками Баренц региона. Цель сети – повысить социальную интерактивность, способствовать обмену идей, знаний и опыта, а также создать институциональные рамки для более глубокой совместной работы.

Мы приглашаем заинтересованных лиц к сотрудничеству для того, чтобы вместе сформировать красочный лик Баренц региона и его жизнедеятельность в сфере искуства и культуры.
ArCHis –сеть открыта для всех исследователей Баренц региона. Вы можете стать членом сети, заполнив информационный бланк на страницах ArCHis: www.ulapland.fi/archis/join us   Бланк – на английском и русском языках. 
Проект eLibrary&Culture without Borders финансируется програмой Европейского фонда территориального развития  Интеррег III A Север, Союзом Лапландии и городом Рованиеми.

Дополнительная информация:
координатор проекта Анне Ихалмо,тел: +358 40 7250 199, +358 16 341 2382, anne.ihalmo@ulapland.fi
ассистент исследователя Катя Ракколайнен, тел: +358 16341 2330, +358 40 7070 724,

erakkola@ulapland.fi
http://www.ulapland.fi/elibrary
http://www.ulapland.fi/archis
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